

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну
програму першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти «Міжнародний туризм»
Київського національного торговельно-економічного університету

В умовах глобалізації і постійно зростаючої інтенсифікації праці міжнародний туризм став не тільки чинником змістовної рекреації та міжкультурної комунікації, але й важливим сектором світової економіки, що забезпечує рівень добробуту економічно розвинених і малорозвинених територій і громад (внесок у світовий ВВП становить майже 11%), зайнятість населення (понад 10 % усієї робочої сили в світі) та є каталізатором модернізації національних економік (11 % інвестицій і майже стільки ж податкових надходжень).

Робота в сегменті міжнародного туризму вимагає від фахівця з вищою освітою комплексу різносторонніх знань і умінь, системного мислення, розв'язання практичних завдань в умовах конкуренції на світовому ринку туристичних послуг, що вдало представлено в обов'язкових і вибіркових компонентах освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний туризм», яка представлена на рецензування, містить необхідні фахові компетентності, притаманні сучасному фахівцю в даному сегменті сфери туризму. Слід відмітити широку сферу підготовки фахівців-бакалаврів, яка зазначена у цілях освітньої програми та передбачає застосування сучасних інформаційних технологій, методів психології управління та спілкування, організації обслуговування туристів з різних країн світу за усіма складовими туристичного продукту, маркетингу, економічних та управлінських інструментів ведення бізнесу та стартапінгу.

Перелік освітніх компонентів програми, їх логічна послідовність, широкий набір дисциплін вибіркового циклу сприяють забезпеченню заявлених програмних результатів навчання та їх відповідність державному стандарту вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня.

Слід зазначити унікальність ОП «Міжнародний туризм», розроблену КНТЕУ, що має прояв у вагомій практичній складовій підготовці здобувачів, комплексності і системності програмних результатів, направлених на набуття компетентностей ведення ефективного бізнесу у сфері міжнародного туризму, можливість засвоєння програми як українською так і англійською мовою.

Нині пандемія спричинила значної шкоди розвитку міжнародного туризму і бізнесу в цьому секторі. Однак, в умовах покращення санітарно-епідеміологічної ситуації, що очікується у найближчі часи у зв'язку із масовою вакцинацією населення, за прогнозами експертів UN WTO у світі відбудеться бум подорожей, що спричинить потребу у значній кількості кваліфікованого персоналу. Тому саме у цих умовах актуальність підготовки фахівців за означеною програмою зростає і передбачає подальше повне працевлаштування випускників в підприємствах, що функціонують на ринку туристичних послуг України та світу.

Таким чином, освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Міжнародний туризм» за спеціальністю 242 «Туризм», що розроблена Київським національним торговельно-економічним університетом, складена на високому рівні, відповідає вимогам ринку праці і здатна забезпечити підготовку висококваліфікованого конкурентоспроможного фахівця із міжнародного туризму.

**Президент Всеукраїнського об'єднання
організації роботодавців
«Всеукраїнська федерація роботодавців
у сфері туризму України»**



Т.О. Тимошенко